



第 59 期

93年5月1日~5月15日

本期發稿日：93/ 5/ 17

下期截稿日：93/ 5/ 28

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

社團動態

陽明人

校史照片展覽

校園之美

畢業特刊

編輯報告

發行人：吳妍華

總編輯：高毓儒

執行編輯：莊慧玲

錢瑤琄

網頁設計：賴彥甫

陽明焦點新聞

陽明第29屆校慶活動報導

「今年校慶辦得很生動活潑」，這是參加校慶活動者普遍給予的好評。

5/15天晴氣爽，早上八點開始就陸續有人山下籃球場集合，為稍後的牙刷盃馬拉松比賽做準備；也有這時才到檢錄站報名者，笑稱志在參加，不在得獎。



[特別報導]



- ◎大學報
- ◎高教簡訊
- ◎教育部電子報
- ◎國衛院電子報



八點半一到，主辦的牙醫系學生，先以帶動跳的方式點燃氣氛，接著又鼓舞全場的參賽者一起做暖身操，由於學生的表現非常活潑，所以大家情緒也都很High，配合著將暖身操做完後，大隊人馬便集聚在起跑點上，等待著宋總務長晏仁鳴槍，槍聲響起，只見群雄爭相奔出，沿著主辦單位規劃的路線開始路跑。



當全數參賽者人馬雜遝，蜂擁離去之際，一群人悄悄地自郵局旁轉出來，隨著領隊的介紹，站在樹下仔細的研究樹種及特性：原來是生態保育社在陽明校園作的「奇哩岸生態導覽」。這一站講述完畢後，一行人靜悄悄地又蕙往密林深處去了。



工作人員尚不及按碼表時，馬拉松的第一名跑者已衝回終點線，定睛一瞧，居然是報名長青組的伯伯，老當益壯的表現，真讓年輕人汗顏。

全部的參賽者抵達終點後，師生們齊聚在大學廣場舞台邊，輕鬆的坐在樹蔭下乘涼，等候領獎及校慶開幕式。此時舉辦西瓜盃拔河比賽和鬼屋活動的同學也到場大力促銷，顯見同學們的熱忱度。



開幕式首先由同學們以標準舞熱情迎賓，接著校長和學務長依序上台致詞。當校長致詞完畢時，學生們在台下齊聲高喊：校長，我們愛你！校長則笑著回應：希望大家也愛陽明。





這時籃球場上，吃西瓜大賽熱哄哄地開鑼了，第一梯次是由資通中心、總務處、醫工所及生化所組隊參賽，總務處以戰略及戰術運籌得宜而奪取第一。

吃完西瓜大餐之後，有人就在附近逛園遊會的攤位，採購學生會精心製作的校慶紀念T恤、校慶雪克杯以及校慶紀念郵票，有些人則迫不及待的跑去生科系的同學費心設計的鬼屋：「闇陰陽」查探究竟，沒想到大排長龍。會計室文漪就對鬼屋讚不絕口：「我很喜歡體驗驚悚的感覺，這次學生的設計真的很花心思，很別致，尤其是在黝黑的隧道中疑心生暗鬼，醞釀出來的情境非常嚇人。」惹得參觀者驚叫連連，大熱天裡直冒冷汗。



總計校慶當天的活動有園遊會、馬拉松大賽、西瓜盃拔河賽、校友回娘家、鬼屋、登山社的「攀岩大賽」、國術社的「屠獅英雄會」等，當白天的活動隨著夜幕漸漸低垂之際，晚上熱音社在榮光幼稚園廣場的演出正在準備擊鼓登場。

從白天到夜晚，全校的師生共同為陽明的二十九歲生日熱熱鬧鬧的辦了個慶生會。陽明大學，祝你生日快樂！



(文·圖 / 錢玗琄)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)